



**GYENESDIÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

✉ **8315 Gyenesdiás, Pf. 4, e-mail: gyeneshivatal@t-online.hu**
☎ **83/312-737, fax: 83/314-550**

GY-171-75/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. április 26-án, 18:00 órakor megtartott *soros* üléséről.

Jelen voltak: Gál Lajos polgármester, Góth Imre alpolgármester,
Gyutai Barnabás, Hársfalvi György, Krasznai István, Krasznai Tamásné és
Vértessaljai László képviselők.

Valamennyi napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:

Czibor Zoltánné jegyző,
Gép Zita jegyzőkönyvvezető,
Nánássy Árpád vezető tanácsos és Bán Tímea vezető tanácsos.

Gál Lajos polgármester: Köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen a megválasztott 7 képviselő-testületi tag közül jelen van 7 fő, ezért az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Ismertette az ülés napirendi pontjait. A meghívóban szereplő 2.) napirendi pont – zárszámadás – törlését javasolta, mivel a 2021. évi beszámoló jóváhagyása az Államkincstár részéről még nem történt meg, és a zárszámadás csak ezzel együtt fogadható el.
A lentebb írt napirendek megtárgyalását javasolta az alábbi

Napirend előtt:

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

Napirend:

- 1.) Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről
Előterjesztő: Dr. Vajda Gábor és Dr. Barta Rita háziorvosok,
Dr. Novák Zsuzsanna fogszakorvos
- 2.) Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója,
Gyermekvédelmi beszámoló
Előterjesztő: Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője,
Czibor Zoltánné jegyző
- 3.) Költségvetésben nem tervezett kiadás jóváhagyása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester

- 4.) Tájékoztató a Gyenesdiási Kinizsi SK tevékenységéről
Előterjesztő: Kinizsi SK elnöke
- 5.) Tájékoztató a Nyugat-Balatoni Regionális Sportcentrum Egyesület tevékenységéről
Előterjesztő: Egyesület elnöke
- 6.) Tájékoztató a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület tevékenységéről
Előterjesztő: Egyesület elnöke
- 7.) Az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.26.) számú rendeletének módosítása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 8.) Lambert Iván Istvánné Gyenesdiás 1455/1 hrsz ingatlan leadás ügye
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 9.) Az ipaterületen lévő önkormányzati ingatlan értékesítésének pályázati eljárása
Előterjesztő: Gál Lajos polgármester
- 10.) GINOP-7.1.9-17-2018-00015 azonosítószámú projekthez kapcsolódó Gyenesdiás Iparosok útja és Malom utca aszfaltozási munkálatai megnevezésű közbeszerzési feladatok ellátásának beszerzési eljárása

A képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a fenti napirendi pontokat megtárgyalásra.

Tájékoztató a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette (mellékelve).

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

1.) Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Köszöntötte Dr. Novák Zsuzsanna fogszakorvos doktornőt és Dr. Vajda Gábor háziorvost. Megkérdezte dr. Novák Zsuzsannát, van-e a beszámolóhoz kiegészítése?

Dr. Novák Zsuzsanna fogszakorvos: Az írásos anyagot nem kívánja kiegészíteni, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Gál Lajos polgármester: A covid-járvány az elmúlt két évet nagyban befolyásolta. A rendelőben a megfelelő feltételek biztosítása nem volt egyszerű. Ezért hála és köszönet a doktornőnek.

2021 tavaszán átadásra került az új egészségügyi létesítmény, amelyben a jövőben a fogászati rendelő helyszíne lehet. Doktornővel korábban tárgyaltak arról, hogy fogászati eszközfejlesztésre pályázati lehetőség nyílik meg. Sajnos az új rendelő esetében mégsem lehet pályázni, mert csak NEAK finanszírozott praxisok pályázhatnak, már létező telephellyel, így a pályázat okafogyottá vált.

Krasznai Tamásné képviselő: Megkérdezte, doktornő meddig kívánja a praxist folytatni, tervezi-e nyugdíjba vonulását?

Dr. Novák Zsuzsanna fogszakorvos: A praxist nagyon szívesen eladja, ha azt valaki megvásárolja. A praxisjog az utóbbi időben jelentősen megváltozott. Azonban a fiatal, kezdő orvosok komoly támogatást vehetnek igénybe praxis megvásárlására. A praxis értékét a NEAK által finanszírozott 1 éves bevétel határozza meg. A NEAK finanszírozás egy fix díjből, továbbá az elvégzett munka után történő finanszírozásból áll.

Gál Lajos polgármester: Hogyan készüljön fel az Önkormányzat az új rendelő kialakítására? Jelen jogszabályi környezetben a rendelő térbeli meghatározásánál mit kell figyelembe venni?

Dr. Novák Zsuzsanna fogszakorvos: Az Önkormányzat feladata az egészségügyi szolgáltatás biztosítása. Térben nem biztos, hogy el kell különíteni a rendelőt.

Az ülés közben Dr. Barta Rita háziorvos megérkezett.

Gál Lajos polgármester: Megköszönte dr. Vajda Gábor írásos tájékoztatóját is.

Dr. Vajda Gábor háziorvos: Elmondta, hogy jövőre a 25. évét tölti háziorvosként a gyenesdiási rendelőben. Köszönetét fejezte ki a képviselő-testületnek a rendelő felújításáért. A berendezést saját erőből oldotta meg, egy további helyiség került kialakításra. Berendezésre került egy tornaszoba, ahol alkalmanként gyógytornász foglalkozik a betegekkel, továbbá felvételre került egy diplomás ápoló, aki a másik ápolónővel együtt segít a betegellátásban. A covid nagyon megnehezítette az betegrendelést. A telemedicinás ellátás, tesztelés kemény feladat elé állította a háziorvosi szolgálatot, de bízik benne, hogy lecsengőben van a járvány. 4 háziorvossal alkotnak egy praxisközösséget, több sikeres pályázaton vannak túl. Ez az egyik legnagyobb hozadéka a praxisközösségeknek és konzorciumoknak. A közösségen belül komplex, jól dokumentált szűrővizsgálatokat tudnak végezni.

Dr. Barta Rita háziorvos: Tájékoztatóját azzal egészítette ki, hogy a közeljövőben palliatív medicinában és diabetológiában szeretné továbbképezni magát. A rendelőt sikerült úgy kialakítani, amely a legoptimálisabb mind a betegek, mind az egészségügyi személyzet részére.

Az Önkormányzat segítségét kérte a rendelőhöz vezető rámpa kialakításában (mozgáskorlátozott személyek), valamint a parkolóból a rendelőbe történő bejutás megkönnyítésében (pl. mentők).

Gál Lajos polgármester: Megköszönte a jelenlévő orvosok munkáját, az elmúlt, nehéz időszakban történt helytállásukat. További jó munkát és együttműködést kívánt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a település egészségügyi helyzetéről szóló 2021. évi beszámolót elfogadja, és köszönetét fejezi ki Dr. Novák Zsuzsanna fogszakorvos, Dr. Barta Rita és Dr. Vajda Gábor házi orvosoknak az e területen végzett munkájukért.

**2.) Család- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója,
Gyermekvédelmi beszámoló**

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Köszöntötte Vass Lászlót, a Zalaszentőti Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjét.

Vass László intézményvezető: Elmondta, számukra sem volt egyszerű az elmúlt időszak. A családokkal történő kapcsolattartást miniszteri rendelettel próbálták szabályozni, azonban egy idő után kiderült, hogy eben a formában nem működik.

Krasznai Tamásné képviselő: Mik a tapasztalatok az elmúlt időszakban, együttműködőek-e a családok? Mennyire volt jellemző a családon belüli erőszak a covid időszak alatt?

Vass László intézményvezető: Nincs arról tudomása, hogy az esetszámok jelentősen emelkedtek volna.

Gál Lajos polgármester: Megkérdezte, hogy a jelzőrendszeres szolgálat hogyan működik térségünkben?

Vass László intézményvezető: A szakmaközi megbeszéléseket 4 részre osztották fel. Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, Balatonyörök együtt tartja jelzőrendszeri megbeszéléseit. Ezen településen esetében kiválóan működik a jelzőrendszer; amennyiben szükséges, rögtön eljut az információ a megfelelő helyre, jó együttműködést ápolnak az oktatási intézmények képviselőivel.

Gál Lajos polgármester: Megköszönte a szolgálatnak és a hivatal dolgozóinak a szakmai beszámolóját.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

48/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekvédelem helyzetéről szóló 2021. évi beszámolót, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az elfogadott beszámolót a Zala Megyei Kormányhivatal részére továbbítsa.

Határidő: a Kormányhivatal részére történő megküldésre
15 nap

3.) Költségvetésben nem tervezett kiadás jóváhagyása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

Krasznai Tamásné képviselő, pénzügyi bizottsági elnök: Az előterjesztést a bizottság megtárgyalta, azonban kételyei maradtak, mennyire szükséges, jó befektetés lesz-e a LED fal beszerzésének támogatása?

Szabó Zsolt Szilveszter művelődési ház igazgató: Valamennyi rendezvényt, programot, kezdeményezést, civil megmozdulásokat el kell juttatni a közönséghez. Ehhez nagyon jó ez a médiafelület. A LED fal 24 m² felületet jelent; ennél hangsúlyosabb, direkter vizuális inger aligha lehetséges. A Liget Pláza északi oldalán kerülne elhelyezésre. A támogatásért vállalja a Mozi, hogy 300 fős nagytermét évi 8 alkalommal, azaz a 3 év alatt összesen 24 alkalommal a JAMK nagyobb szabású rendezvényei számára helyszíneként díjmentesen rendelkezésre bocsátja.

Gál Lajos polgármester: A reklámozás időtartamát 5 évre módosítaná, bizonyos korlátozások betartása mellett.

Góth Imre képviselő: A JAMK rendezvények terembérleti díja alkalmanként 145 eFt-ba kerülne. A települési rendezvényeken általában 20-30 gyenesdiási szokott jelen lenni. Ennek figyelembevételével megéri-e az Önkormányzatnak a 3,5 MFt-os támogatást kifizetni?

Szabó Zsolt igazgató: Nagyon sok új rendezvény van, amelyeket „be kell jártni”. Megítélése szerint a településnek mindenképpen előnye van ebből.

Vértessaljai László képviselő: Az Önkormányzat nem csak támogatná a vállalkozót ezzel, hanem szolgáltatást kapna cserébe, egyrészt a terembérlet valósulna meg, másfelől hirdethetné saját programjait, rendezvényeit, közérdekű információkat jeleníthetne meg.

Krasznai Tamásné képviselő: Nem kellene ezt az összeget az Iparosok útjára költeni?

Gál Lajos polgármester: Javasolta a reklámozás és a terembérleti használat ideje 5 évre tolódjon ki és továbbra is támogatta a pályázatot.

Az Iparosok úti beruházás 1,5 hónapon belül megvalósul, továbbá a kivezető út is az elkövetkezendő időszakban meg fog valósulni.

Szabó Zsolt Szilveszter igazgató: A gyenesdiási lakosok részvételi aránya a programokon fokozatosan emelkedik már az új kezdeményezésű programokon is. Nem lehet kimutatni, hogy a rendezvényeken résztvevők milyen összetételűek, melyik településről vannak jelen. Az 5 éves terembérlet évente 8-10 alkalommal már főnyeremény.

Gyutai Barnabás képviselő: Ha rentábilis a dolog, teljesen mindegy melyik településről vesznek részt a rendezvényen. Bérleti szerződést kell kötni, ezért az önkormányzat kap egy mennyiségi kedvezményt.

Gál Lajos polgármester: Továbbra is öt éves időtartamot javasolt a szerződésben kikötni.

Krasznai Tamásné képviselő: Valamennyi rendelkezésre álló terem kihasználható? Nem biztos, hogy a prioritásnak ennek kellene lenni.

Góth Imre képviselő: Fontos a kultúra, azonban vannak olyan feladatok, melyekre nagyobb hangsúly kellene fektetni.

A képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

49/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiási Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Ligetplex Cinema Mozit üzemeltető LED-fal vásárlását, a támogatás összege 3,5 millió Ft.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a következő testületi ülésre a támogatási megállapodás tervezetét, illetve az üzemeltetéshez kapcsolódó együttműködési megállapodás tervezetét jóváhagyásra terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: Gál Lajos polgármester

4.) Tájékoztató a Gyenesdiási Kinizsi SK tevékenységéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Köszöntötte Mosdósi Attilát, a Kinizsi SE elnökét. Az elmúlt két évben a covid-helyzet miatt az Önkormányzat felezte a támogatást, az idei évtől azonban az eredeti támogatási összeg került ismét a költségvetésbe.

Mosdósi Attila SE elnök: Örvedetes, hogy elkészült az új, korszerű tornaterem. A Kinizsi SE nem teremfüggő, a másik két egyesület annál inkább; a prioritás a másik két szakágat érinti. Megkérdezte, a későbbiek során van-e lehetőség arra, hogy valamilyen lelátó épülhessen?

Gál Lajos polgármester: Nem mondott le az Önkormányzat a lelátó létesítési szándékáról. Az eredeti tervben egy komoly lelátó került tervezésre, azonban a KLIK költségcsökkentésre törekedve kivette a beruházásból. Megítélése szerint a Tankerület nem fogja ellenezni, hogy ezek a bővítések a későbbiekben megtörténjenek.

Mosdósi Attila SE elnök: Az Egyesület tervezi, hogy a sportpálya elejét teljes egészében lekerítik. A tavalyi évben beadott pályázat elemei jelentősen megdrágultak, így a kerítést a Lámpaháztól a műfüves pálya sarkáig tervezik megvalósítani. A megyei I. osztály biztonságtechnikai előírásában szerepel, hogy körbe kell zárni a területet. Sajnos előfordult korábban, hogy biciklivel, motorkerékpárral rámentek a pályára.

Krasznai Tamásné képviselő: Megkérdezte, TAO pályázat keretében nem lehet-e pályázni futballal kapcsolatos eszközök beszerzésére, hogy a sportolási lehetőséges minél szélesebb körben tudják biztosítani (pl. teqball asztal stb.)?

Mosdósi Attila SE elnök: Lehet pályázni teqball asztalra is, de csupán 350 eFt-tot adnak e célra, azonban egy megfelelő, strapabíró asztal 900 eFt-ba kerül. Nagyon nehéz a csapatok fenntartása, és sajnos azt is meg kell állapítani, hogy a mai fiatalok kevésbé fogékonyak a sportra.

Gál Lajos polgármester: Gratulált az Egyesület eredményeihez, kiemelte a Lovas Szakosztály kiváló eredményeit.

Góth Imre alpolgármester: Az Asztalitenisz Szakosztály vezetőjének külön gratulált, hogy az elmúlt nehéz időszakban egyben tudta tartani a csapatot. Szívesen részt venne a jövőben polgármester úrral együtt pl. Suba Zoltán vagy Bokor László emlékdíj átadáson.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

50/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kinizsi SK. tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

5.) Tájékoztató a Nyugat-Balatoni Regionális Sportcentrum Egyesület tevékenységéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Köszöntötte Szeredai Jenőt, a Nyugat-Balatoni RSE elnökét.

Szeredai Jenő elnök: Öröndetes, hogy a terem megfelel a követelményeknek, akár nemzetközi versenyek megrendezésére is alkalmas. Úgy érzi, hogy a tornaterem megvalósításával hazakerült a csapat. Komoly utánpótlás-nevelés folyik az Egyesületben; jelenleg 66 versenyző van leigazolva, ezen túl kb. még 20 fiatal jár edzésre, akik nincsenek még leigazolva. A pandémia miatt nem tudták tovább növelni a létszámot.

Góth Imre alpolgármester: Az Asztalitenisz Szakosztály vezetőjének külön gratulált, hogy az elmúlt nehéz időszakban egyben tudta tartani a csapatot. Szívesen részt venne a jövőben polgármester úrral együtt pl. Suba Zoltán vagy Bokor László emlékdíj átadáson.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

51/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nyugat-Balatoni Regionális Sportcentrum Egyesület tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

6.) Tájékoztató a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület tevékenységéről

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette. Köszöntötte Kovács Tamást, az Asztalitenisz SE elnökét. Az írásbeli beszámolóját kiegészítve elmondta, hogy a pandémia időszaka alatt 2 NB2 játékos igazolt át Zalaegerszegre. Az Egyesület szeretné vissza ezt a két játékost, azonban addig nem tudnak lépni, amíg nincs terem.

Gál Lajos polgármester: A KLIK beruházásában elkészült a tornaterem, ünnepélyes átadása május hónapban várható. Ezt követően kerülnének megkötésre a terembérleti megállapodások az iskolai tanítási órákon kívüli időszakokra. Az Önkormányzat által támogatott sportszervezeteknek szeretnének lehetőséget biztosítani. A civil szervezetek más tarifa mellett és a külsős személyek szintén más óradíjjal vehetik igénybe a létesítményt. Biztos abban, hogy az igénybevételnek része lesz a rezsi és kockázatvállalás mellett a biztonsági személyzet biztosítása. A terem koordinálását egy sportmenedzsernek kell végezni.

Kovács Renátó versenyző: Az asztalitenisznek három aspektusa van: a versenysport, az utánpótlás-nevelés és a hobby szint. megítélése szerint az egyesület tud rentábilisan működni.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

52/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

7.) Az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.26.) számú rendeletének módosítása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

Krasznai Tamásné képviselő: A Pénzügyi Bizottság elnökeként tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az előterjesztést, valamint a rendelettervezetet a bizottság megtárgyalta, a képviselő-testület elé terjesztésre alkalmasnak tartotta és elfogadásra javasolta.

Az adóhátralékok mértékét magasnak tartja, az előző beszámolóból kisebb összegre emlékszik. Szeretné, ha negyedévente a testület betekintést nyerhetne a kintlévőségekbe.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2022. (IV. 27.) önkormányzati rendeletét

az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról.

8.) Lambert Iván Istvánné Gyenesdiás 1455/1 hrsz ingatlan leadás ügye

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

53/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Gigler Ferenc, és Gigler Ferencné 8360 Keszthely Lovassy u. 3/B II/11 szám alatti lakosok kérelmét támogatja, hozzájárul a Gyenesdiás, 1455 hrsz-ú ingatlan 2/467/2022. számú változási vázrajz szerinti telekhatárrendezéséhez.
2. A képviselő-testület a kialakult 1455/1 hrsz-ú, 109 m² ingatlan területet a tulajdonába fogadja, annak művelési ágát kivett, közút művelési ágra változtatja.
3. A képviselő-testület a 2/467/2022. számú változási vázrajz szerinti telekhatárrendezéshez szükséges tulajdonjogcseréhez hozzájárul, felhatalmazza a polgármestert a szükséges okirat aláírására.

Határidő: tulajdonos értesítésére 8 nap.

Felelős: Nánássy Árpád vezető főtanácsos

9.) Az ipaterületen lévő önkormányzati ingatlan értékesítésének pályázati eljárása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonában lévő 1889/45 hrsz-ú ingatlan eladására kiírt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a befizetett pályázati biztosíték pályázó részére történő visszautalásáról gondoskodjon.

Határidő: a pályázati biztosíték visszautalására 8 nap

Felelős: Gál Lajos polgármester

10.) GINOP-7.1.9-17-2018-00015 azonosítószámú projekthez kapcsolódó Gyenesdiás Iparosok útja és Malom utca aszfaltozási munkálatai megnevezésű közbeszerzési feladatok ellátásának beszerzési eljárása

Gál Lajos polgármester: A fenti tárgyban készült előterjesztést ismertette.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete „A Festetics örökség bemutatását és hálózatba kapcsolását célzó termék-és infrastruktúrafejlesztés I ütem” című GINOP-7.1.9-17-2018-00015 azonosítószámú projekthez kapcsolódó Gyenesdiás Iparosok útja és Malom utca aszfaltozási munkálatai megnevezésű közbeszerzési feladatok ellátása tárgyában kiírt beszerzési eljárás eredményeképpen a legkedvezőbb árajánlatot adó ALD Projekt Kft-t hirdeti ki nyertesnek. A közbeszerzési feladatok ellátásának költségére a fent nevezett projekt költségvetése nyújt fedezetet.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a nyertes Ajánlattevővel történő szerződéskötésre.

Határidő: ajánlattevők értesítésére 8 nap

szereződés megkötésére 15 nap
Felelős: Gál Lajos polgármester,
Baloghné Cserép Andrea pályázati referens

Gál Lajos polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket **az alábbi pályázati lehetőségekről és azok beadásáról.**

TOP_Plusz-1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztés pályázati felhívás:

Támogatási igény: 42.600.000 Ft

Érintett felújítandó útszakaszok: Csokonai utca II. ütem 445 m hosszon és 4,0 m szélességben, Pilikáni köz 132 m hossz és 3,0 m szélességben, Faludi utca 80 m hosszon és 6,2 m szélességben.

Az igényelt összeg a közbeszerzési eljárás lefolytatásnak díját és a műszaki ellenőri szolgáltatás díját is tartalmazza.

TOP_Plusz-1.1.3-20 Helyi és térségi turizmusfejlesztés pályázati felhívás:

Támogatási igény: ~150.000.000 Ft

Projekt tartalma: Aquatika kilátódomb élményelemekkel

795/3 hrsz-ú strand területen dombkilátó létesítése, melynek növényzettel fedett teteje kilátóként funkcionál. A domb keleti oldalán pedig egy mélyedés kerül kialakításra, mely eső és csapadék esetén védelmet nyújt az arra járóknak.

Az épület közművekkel való ellátása is a beruházás része.

A kilátódomb köré vizes élményelemek telepítése valósulna meg.

Ezt követően tájékoztatta a jelenlévőket, készül egy kiadvány „Zala Megye Szíve-java” címmel, mely a településről képes bemutatót tartalmaz. Ez a kiadvány része egy sorozatnak, javasolta, hogy az Önkormányzat a kiadványban vegyen részt.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

56/2022. (IV. 26.) számú képviselő-testületi határozat:

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Zala Megye Szíve Java c. kiadványban részt kíván venni, melyhez 2022. évi költségvetéséből, az általános tartalék terhére 150 000 Ft-ot biztosít.

Krasznai Tamásné képviselő: A Lötéri – Faludi utca sarkán lévő játszóteret sokan felkeresik, a bekerítése mikorra várható? Valamennyi játszóteret felül kellene vizsgálni, és folyamatosan bővíteni azokat egy-egy játszótéri elemmel.

Gál Lajos polgármester: Szeretné, ha főszezonra megoldódna. Gyomírtást, homok felkapálást is szükséges elvégezni.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az új temetőgondnok április 1. napjával munkába állt, eddig mindenki megelégedésére végzi feladatát.

Gyutai Barnabás képviselő: Javasolta a 71-es főútnál a „Zöldhangya” kisbolttól a Madách utca irányába a 101. útjelzőt át kellene helyezni, milyen jelenlegi helyén nagymértékben zavarja a kilátást.

Hársfalvi György képviselő: Az Oázis panzió előtti kavicsos terület balesetveszélyes, történt is már ott közúti baleset. Kérte a hivatalt, járjon el ennek megszüntetése érdekében.

Több hozzászólás nem volt, **Gál Lajos** polgármester megköszönte a részvételt, és az ülést 22:00 órakor bezárta.


Gál Lajos
polgármester

k.m.f.




Czibor Zoltánné
jegyző


j.kv. hitelesítő